
 
@
@

5ÄÄÄÄÄÄÄßa@Z@¸Îc@

@ÛmdÌ@bø@¡‘œ@µ€a˚é@Â«@kuc : 

) إذا كان ا] (١[
ن
=  ر٢ق 

ن
 ٩،    ٣+  رق

ن
 ١٩=  ٩ق 

ن
  ر،  نفأوجد قيمتى  ٨ق

   ] ٨=  ر،    ٢٧=  ن[ الإجابة :                                                                                   

 هي الجذور التكعيبية للواحد الصحيح فاثبت أن : ω  ،ω٢،  ١ إذا كانت)  ب(     

             ) ١ – 
ω
٢

٢  +ω (
٢
  )١ – 

ω
٢  +ω ٣)  =  ٢   

سفى مفكوك  (  )ا] (٢[
٢
  +

س
١(

١٥
 ومجموع  سأوجد النسبة بين الحد الخالى من   

٣٠[ الإجابة :                                                     معاملى الحدين الأوسطين .              
٧  [                                             

 بدون فك المحدد اثبت أن :) ب(     

            
 جـ س  بأ
   جـب  سأ
  جـ  بأس

  
+

+
+

= س 
٣

س) ـ+ (أ + ب + ج 
٢

  

 

 )  حل المعادلات الخطية الآتية باستخدام طريقة كرامر : ا] (٣[

    ١=   ع ٢ + س٣  ،    ٣=  ع٣+  ص  - س٢ ،   ٤=  ع٢+  ص+   س             
 )  ] ٢،  ١،  ١ -[ الإجابة :     (                                                                                    

 ت    ٣ ٢ – ٢=  ٢عت   ،     ٣+   ١=  ١عكان  إذا) ب(     

)١ع÷  ٢عفأوجد العدد (            
٤

هـ  ١٦  :  ابة[ الإج                فى الصورة الأسية .  
ط ٤

٣
   ]  ت 
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ÚÓÀaã–€a@Úéá‰:a@Z@bÓ„bq@

@ÛmdÌ@bø@¡‘œ@µ€a˚é@Â«@kuc : 

 : أكمل ما يأتى)  ا] (١[
 .......)  الزاوية بين مستقيمين متخالفين هى  .........١(             
 ٢فإن مساحته الكلية = ......  سم ٣سم ٦٤)  إذا كان حجم مكعب يساوى ٢(             
 )  الجسم المتولد من انتقال سطح مضلع موازيا لنفسه فى اتجاه ثابت ٣(             

 يسمى ...........                    
 ستقيم عمودى على خط تقاطعهما )  إذا تعامد مستويان ورسم فى أحدهما م٤(             

 كان هذا المستقيم ........                    

 سم ،  ٧.٥=  بجسم ،  ١٠=  ابهرم ثلاثى فيه  مابج)  ب(     
 ويقطع الأحرف  ابجسم ، رسم مستوى يوازى القاعدة  ١٢.٥=  اج            
 على الترتيب فإذا كان   و،  ه،  دفى النقط  جم،بم،امالجانبية             
 . دهوفاحسب أطوال أضلاع المثلث   ٣:  ٢=  دا:  مد            

 ]  سم ٥=  دوسم   ،    ٣=  هوسم  ،    ٤=  ده[ الإجابة :                                                      
    

 ى يحوى هذا المستقيم إذا كان مستقيم عموديا على مستوى فكل مستوأثبت انه ")  ا] (٢[
 يكون عموديا على ذلك المستوى "                          

 ل  ت برسم من النقطة  ض ⊂تعامدان ، المستقيم ل مستويان م ض،  ز) ب(     
  د،  جفى  زعموديين على ل ويقطعان المستوى  #بد، بج# المستقيمان              
   . ض‘ #جدن على الترتيب . اثبت أ            

 

 عمودية على مستوى الدائرة ،  نم. رسمت  موتر فى دائرة مركزها  با  ] ٣[
 . أثبت أن : بامنتصف  د        

  . دمنالمستوى  ‘ با(اولا) :          
 . نابالمستوى  ‘) نمدإ(ارتفاع  هم(ثانيا) :           
 ْ  ٦٠=   ) مـ  #ابـ  نآ(ق(ثالثا) :           

 سم  ٦=  مد ، سم  ٣ ٦=  منإذا كان                      

 

 

 

 

 



 

 
 

      
  

5ÄÄÄÄÄßa@Z@¸Îc@
@ÛmdÌ@bø@¡‘œ@µ€a˚é@Â«@kuc : 
 ثم اوجد اقل قيمة   ر٢ق١٢فأوجد قيمة   رقن×  ١٢٠=  رلنإذا كان  ) ا] (١[

 ] ٥،    ٦٦[الإجابة  :                                    .والتى تجعل هذه العلاقة صحيحة   نللعدد          
 

 هي الجذور التكعيبية للواحد الصحيح فاثبت أن : ω  ،ω٢،  ١ إذا كانت)  ب(     
      )٧+  ٢ω  +٢ω٧+  ٢) (  ٢ω٢+  ٢ω٢٥) =  ٤ 

 

 - ٢سفى مفكوك ( ٤سأوجد الحد المشتمل على ) ا] (٢[
٢س
  سحسب قوى   ١٢)١

٧،  ٦ح [ الإجابة :                هذا الحد والحد الأوسط التنازلية . ثم أوجد النسبة بين معامل          
٦− [            

 بدون فك المحدد اثبت أن :) ب(     

               
١

  جـ ب
  ١ 

     

 جـ ١   

     ب
  

 ٢

٢ ج
بب

ب

ج
ج

+

+

  =١          

      
 طريقة كرامر : م)  حل المعادلات الخطية الآتية باستخداا] (٣[

 ،    ٦=  ع٢+  ص+  س٣،            ٢=  ع+   ص+   س              
 )  ] ٢،    ١-،    ١[ الإجابة :  (                                          ١=  ع  - ص  - س٢              

 ت   ،   ٣ - ١-=  ٢عت    ،    ٢+  ٢-=  ١عضع كلا من الأعداد :    )ب(     

فى الصورة الأسية ثم أوجد العدد   ت   - ٣=   ٣ع             







ع
عع

٣

١٢
٢

 

٨٢[الإجابة :                                                                             ه
ط

 [ 
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ÚÓÀaã–€a@Úéá‰:a@Z@bÓ„bq@

@ÛmdÌ@bø@¡‘œ@µ€a˚é@Â«@kuc : 

     : أكمل ما يأتى)  ا] (١[
 )  إذا وازى مستقيم خارج مستوى مستقيما فى المستوى فإنه .............١(            

 سم فإن طول قطره  ١٢،  ٤،  ٣)  إذا كانت أبعاد متوازى المستطيلات هى ٢(            
 يساوى  .............                    

 ظم مركزه موقع العمود .....)  الهرم القائم هو هرم قاعدته سطح مضلع منت٣(            
 )  إذا رسم مستقيم مائل على مستوى وكان مسقطه على المستوى عموديا ٤(            

 على مستقيم فيه كان هذا المستقيم المائل  .........                                               

 حيث  دات ع ، جات ص،  بات سهرم ثلاثى فيه  ابجد)  ب(     
عس،جبصس              . وفى  دجيقطع  عص،  هفى  دبيقطع  //
 شبه منحرف . سهوصأثبت أن الشكل              

 

 أنه :  " إذا كان مستقيم عمودياً على مستوى فكل مستوى يحوى هذا  )  أثبتا] (٢[
 مستوى " .المستقيم يكون عمودياً على ذلك ال            

 فإذا  ابجسطح المثلث  ‘ داوالمستقيم  امثلث قائم الزاوية فى  ابج ) ب(     
 سم . أوجد قياس الزاوية ٤=  ابسم ،   ٣ ٤=  اجسم ،  ٢=  ادكان              
  ابج،  دابثم أثبت أن المستويين  جبالزوجية التى حدها المشترك              
 متعامدان .             

 

ابجا]   ٣[
/

ب
/

ج
/

 منشور ثلاثى قائم قاعدته مثلث متساوى الأضلاع طول ضلعه   
اا سم ، فإذا كان ١٢        

/
 سم . اوجد :   ٣ ١٢=  

جا: قياس زاوية ميل  أولا          ْ ] ٦٠الإجابة :   [             .        ابجعلى المستوى  /
اـ  ##بجـ  اآ(ق:  ثانيا        

/
٦[الإجابة :                                           ) 

//
   ٢٦

/
   ٦٣ [ ْ 

 

 

 

 

 

 



 

 
@

ÄÄÄÄÄÄÄßa@Z@¸Îc5@

@ÛmdÌ@bø@¡‘œ@µ€a˚é@Â«@kuc : 

) إذا كان ا] (١[
ن
=  رق 

ن
،         ٥+رق

ن
×  ٢=  رق 

ن
   ١ – رق

   ] ١،   الناتج =    ٦=  ر،     ١٧=  ن  [ الإجابة                    ن – ر٣  فأوجد قيمة             

ω  ،ω٢،  ١ إذا كانت)  ب(     
 هي الجذور التكعيبية للواحد الصحيح فاثبت أن : 

              
٦٥ω٤ω

ω
١٣ω٥ω

٤
٢٢ ++

−
++

  =١   

)ا+  س٢إذا كانت النسبة بين الحد السادس فى مفكوك (  )ا] (٢[
٩
 ، الحد الثامن فى  

اسمفكوك (              
٢
  +٢(

٩
                                                                                 ؟ افما قيمة   ٥٤:  ٧التنازلية هى  سحسب قوى   

٣ = ا[ الإجابة :                                                                                                                         
٢  [         

    اثبت أن : اتبدون فك المحدد) ب(     

            
 ص     سسعبص
     كك   ممل

+++
+++
+++

ل
بااججب

    =٢  
صس
لك

جـ
 
ع
م

با
 

               
 

 التى تجعل للمعادلات الآتية حلا وحيدا ثم اوجد حل هذه المعادلات  مأوجد قيم )  ا] (٣[
 باستخدام طريقة كرامر :   ٣=  معندما             
    ٤= ص )١ – م(+  س٢،       ٣=  ص  + س م             

٢=  س}  ،  ١ -،  ٢{ – ح ت م[ الإجابة :                                                           
٢=  ص،   ١

٣  [ 

= جتا  ٢عت   ،     +  ٣=  ١ع إذا كان@) ب(     
٤
 ت جا +  ط

٤
 ،     ط

= جتا  ٣ع          
٦
+ ت جا ط

٦
فأوجد قيمة       ط

ع
عع

٣
٤

١
٥

٢
٣ ×

 

   ]  + ت) ١( ١٦٣[ الإجابة :                                                                                                             
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ÚÓÀaã–€a@Úéá‰:a@Z@bÓ„bq@

@ÛmdÌ@bø@¡‘œ@µ€a˚é@Â«@kuc : 

 :أكمل ما يأتى  )ا] (١[

 .........     -٢..........     - ١  إذا وفقط إذا كان  ٢، ل ١يتوازى المستقيمان ل ) ١(          

 إذا كان مستقيم عموديا على كل من مستقيمين مستويين معا وغير  ) ٢(          
 .................... متوازيين فإنه                 

 .............. فإن مساحته  ٥٣)  إذا كان طول قطر مكعب  ٣(           

 كان .......يكون عموديا على المستوى س إذا  )  المستقيم  ل ٤(            
 

عسكص،  سصعالمستوى  ⊥ سمهرم ثلاثى فيه  مسصع)  ب(      ⊥  ، 
عمقص،  عسكت               . أثبت أن :  عمت ق،  ⊥
 مسع المستوى  ⊥ كص:   أولا             
عمكق:   ثانيا              ⊥     . 

 )   أثبت أنه  " إذا رسم مستقيم مائل على مستو وكان عمودياً على مستقيم فى ا] (٢[
 المستوى فإن مسقط المستقيم المائل على المستوى يكون عموديا على هذا              
 . المستقيم  "              

 يقطع المستوى باوكان  زنقطتان فى جهتين مختلفتين من مستو   ب،  ا) ب(     
  زليقطع المستوى   @به،  جفى  زليقطع المستوى   @اج، رسم  دفى  ز            
هبجابحيث   هفى               قيم واحد . تنتمى لمست  ه،  د،  ج. أثبت أن النقط  //

 ، نسم تقاطع قطراه فى  ١٢مربع طول ضلعه  ابجد)  ا] (٣[
 . بامنتصف  هسم ،  ٦=  منوكان   ابجدالمستوى  ⊥ منرسم              

 . ابجدالمستوى  ⊥ ماج:  أثبت أن المستوى  أولا            
 .منه المستوى   ⊥ باأن  :  أثبت ثانيا            
  ] ˚٤٥[ الإجابة :               )                           دـ  #ابـ  م  آ:  أوجد قياس ( ثالثا            

 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                   
 



 
 

@

5ÄÄÄÄÄÄÄßa@Z@¸Îc@

@ÛmdÌ@bø@¡‘œ@µ€a˚é@Â«@kuc : 

   ر٧ – ن   فأوجد  قيمة   ١٠٥=  رقن،     ٢١٠=  رلنإذا كان  )  ا] (١[
 ] ١:   [الإجابة                                                                                                

 هي الجذور التكعيبية للواحد الصحيح فاثبت أن : ω  ،ω٢،  ١ إذا كانت)  ب(     

فأثبت أن :                 
٢٣ω
٥٢ω

٢٣ω
٥٢ω

٧
١٣

٢

٢

+
+

+
+
+

=   

 - ٢سف����ى مفك����وك (   سأثب����ت أن����ه لا يوج����د ح����د خ����الٍ م����ن     ) ا] (٢[
س
 ،  ث����م أوج����د   ١٤)١

 . ١ -=  سالنس������بة ب������ين الح������دين الس������ابع والس������ادس ف������ى ه������ذا المفك������وك عن������دما            
٢[ الإجابة :                                                                                                    

٣  [         
 بدون فك المحدد اثبت أن :) ب(     

                 
 أ    جـ١
   جـ  ب١
 جـ  ب  ١

  
ب
أ

أ
 ) أ -جـ ) ( جـ  –ب ) ( ب  – أ= (  

 

 )  حل المعادلات الخطية الآتية باستخدام طريقة كرامر : ا] (٣[
    ٥=   ع+  ص٢،        ٣=       ص+   س،       ٦=  ع+   ص+   س             

 )  ] ٣،  ١،  ٢[ الإجابة :     (                                                                                      

ت ٣  + ١ -=  عإذا كان العدد ) ب(     
=  ١ع، وكان  ١-= ٢حيث ت  ٢

ع - ١
   ع+  ١

 الجذرين التربيعيين أوجدفي الصورة المثلثية ، ثم  ١عفأوجد العدد            
 . في الصورة الأسية ١عدد للع            

( جتا ٣[الإجابة :                                 
ط ٣

+ ت جا  ٢
ط ٣

٢  ،   (
٤

هـ   ٣
ط ٣

٤
 ،     ت 

٤
هـ   ٣

ط ٧

٤
@]  ت 

@

@

@

@

@
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ÚÓÀaã–€a@Úéá‰:a@Z@bÓ„bq@
@Ì@bø@¡‘œ@µ€a˚é@Â«@kucÛmd : 

 : أكمل ما يأتى)  ا] (١[
 الزاوية بين مستقيمين متخالفين هي  ........................  )١
إذا رسم مستقيم مائل على مستو وكان عموديا على مستقيم في المستوى فإن  )٢

 مسقط المستقيم المائل ...........
إذا تعامد مستويان فكل مستقيم في أحدهما عمودي على خط التقاطع يكون  )٣

.................. 
سم فإن طول قطره = ........ ومساحته يساوى   ٥إذا كان طول حرف مكعب يساوى   )٤

................... 
 

 .  ابجدالمستوى  ⊥ اممستطيل ،  ابجدهرم رباعى فيه   مابجد)  ب(     
 سم فاحسب قياس الزاوية ١٢=  ماسم ،  ٦=  بجسم ،  ٨=  ابكان و              
 مركز المستطيل . وحيث   ابجدوالمستوى     #موبين                

 ْ ] ٦٧َ    ٢٣لإجابة :  [ ا                                                                                         
 
 )  أثبت أنه  " إذا وازى مستقيم مستويا فإنه يوازى جميع المستقيمات التى تنشأ ا] (٢[

 عن تقاطع هذا المستوى مع المستويات التى تحتوى ذلك المستقيم "               

 ،  سمويقطع   سصع// المستوى  ق هرم ثلاثى رسم المستوى مسصع) ب(      
 ، وإذا  سصع ∆ ∽ دهو ∆. أثبت أن  و،  ه،  دفى النقط    عم،صم            

بحيث  سمت دكانت              
سد
=  دم

٥
 يساوى  دهو ∆طح ، وكانت مساحة س ٣

 . سصع ∆فاحسب مساحة   ٢سم ١٨             
 

 متساوى الساقين وقائم الزاوية فى سصع ∆هرم ثلاثى قاعدته  مسصع]      ٣[
 . سصع المستوى   ⊥سم،  ص             

 ] ˚٤٥[ الإجابة :                        عـ  #سمـ  ص: أوجد قياس الزاوية الزوجية  أولا            
 ،  فاثبت أن : صمت ه،  صم ⊥ #سه: إذا كان  ثانيا            

 .    مصعالمستوى  ⊥ @سه                     
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                                                                   



 
     

@

5ÄÄÄÄßa@Z@¸Îc@

@@ÛmdÌ@bø@¡‘œ@µ€a˚é@Â«@kuc: 

 : ١ + رلنإذا كان )  ا] (١[ 
   ٢ :   ٣=  قرن  :  ١+  رقن،       ١ : ٦=  رلن

 ]   ٣،    ٩[الإجابة  :                                                  ر،    نفأوجد قيمتى                

 هي الجذور التكعيبية للواحد الصحيح فاثبت أن : ω  ،ω٢،  ١ إذا كانت)   ب(       

+  ٢ω٥+  ١اثبت أن  (                 
ω
١

٢+  ١) (  ٢ω  +
ω
١

١) =  ٤ 
 

+  ٢سفى مفكوك () ا] (٢[
س
 التنازلية .  سحسب قوى  ٩)١

 ] ٨٤=  ٧ح [ الإجابة :                                                .          س: أوجد الحد الخالى من  أولا        

والحد السادس   س: إذا كان النسبة بين الحد الخالى من  ثانيا        
٣
 فأوجد   ٢

                                     ]  ١=  س [ الإجابة :                                                                                  .  سقيمة                  

 دون فك المحدد اثبت أن :ب  )ب(     

               
أ   جـ  جـ  ب  بأ  ١
 جـ ب   بأ  أ    جـ١
  بأ  أ    جـ   ب١

  
+
+
+ ج

 = صفر 

 طريقة كرامر : م)  حل المعادلات الخطية الآتية باستخداا] (٣[
 ،    ٢=  ع - ص+  س٣،            ٣=  ع+  ص  - س٢             
 )   ]٣،    ٢،    ١:  ( [ الإجابة                                             ٠=  ع+  ص٢  - س              

 

 ت    ٢٣ – ٢=  ٢عت    ،     ٣ – ١-=  ١ع) ضع كلا من العددين :    ب(     

على الصورة الأسية ثم  أوجد :          
ع
ع

١

 فى الصورة المثلثية .   ٢ع،      ٢

٦(جتا  ٢،  ت طه ٢ [ الإجابة :                                 
٦+ ت جا ط٥

٦(جتا  ٢) ، ط٥
٦+ ت جا ط١١

 ) ]ط١١

@

@

@

@
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ÚÓÀaã–€a@Úéá‰:a@Z@bÓ„bq@

@ÛmdÌ@bø@¡‘œ@µ€a˚é@Â«@kuc : 

 :أكمل ما يأتى )  ا] (١[

  ا فإنه يوازي .......... )  إذا وازى مستقيم مستوي١(             
 إذا كان مستقيم عموديا على أحد مستويين متوازيين فإنه .....................)  ٢(             

 سم فإن طول ١٢،  ٣،  ٤)  إذا كانت أبعاد متوازي مستطيلات هي ٣(               
 قطره = ..................                    

            ............ إذا اشترك مستويان في ثلاث نقاط ليست على استقامة واحدة فإنهما )٤(             

 . اوجد قياس  ابجمتوسط فى الوجه  ناهرم ثلاثى منتظم ،  ابجد ) ب(     
 .   بجد عن المستوى اوبعد النقطة اند الزاوية              

  

 " إذا كان مستقيم عمودياً على مستوى فكل مستوى يحوى هذا  )  أثبت أنه : ا] (٢[
 المستقيم يكون عمودياً على ذلك المستوى " .            

 

 ، ل  ع،  ص،  سمثلثان فى مستويين مختلفين فإذا كانت  دبج،  ابج) ب(     
 على الترتيب . اثبت أن : بد،جد،جا،بامنتصفات             

  دبج//  المستوى   #سص:  أولا            
 متوازى أضلاع .  سصعل: الشكل  ثانيا            

جبداشبه منحرف متساوى الساقين فيه  ابجد       ]٣[  سم ، ٢٠=  اد،  //
 المتساوى الأضلاع بحيث كان   مادسم ، رسم المثلث  ١٠=  بج=  اب            
  داعمودية على  سم، كما رسمت  ابجدعموديا على المستوى  مستواه            
 . أوجد :     دات سحيث             

        سم   ] ٢٠ة :  [ الإجاب                                                            بم: طول  أولا            

                                                                                              ]   ٢[ الإجابة :                                         )       دـ  #ابـ  م  آ:  ظل الزاوية ( ثانيا            

      
 
 


